

SCF
ИВАНОВСКАЯ РУСЬ
ПАЛЕХ-ШУЯ
группа на автобусе



08:15 – Сбор группы.

08:30 – Отправление из г. Иванова в п. Палех
(~ 70 км / в пути около 1,2 час.).

17:30 – Возвращение в Иваново.

Прибытие в Палех.

Вы узнаете много интересного о художественных промыслах в России, услышите о прославленных мастерах декоративно-прикладного искусства, их жизни и работе. Обзорная экскурсия с осмотром уникального пятиглавого Крестовоздвиженского храма, расписанного палехскими мастерами.

Посещение художественной мастерской «Палехский стиль».

Здесь своими глазами можно увидеть процесс создания лаковой миниатюры или написание иконы, вплотную прикоснуться к древнерусскому искусству, познакомиться с секретами живописи и художественных лаков России.

Посещение музея лаковой миниатюры.





Переезд в город Шую.

Обзорная экскурсия «Я поеду в город Шую и гармонь куплю большую» с осмотром Воскресенского собора и знаменитой 106-метровой «свечной» колокольни. Шую – старинный уютный русский город над рекой Тезой, известный с начала XVI в. Шую знаменита как родина «выборного царя» Василия Шуйского, купеческими династиями, святыми иконами, дивной красоты храмом Воскресения Христова. Уникальный памятник на Торговой площади – павильон «Мерные весы», литературно-краеведческий музей поэта Серебряного века Константина Бальмонта.

Посещение **Культурного центра «Павловский».**

Расположен в главном доме фабриканта М.А. Павлова. Это здание принадлежит к числу редких для провинциальных городов зданий дворцового типа. Красивое двухэтажное сооружение с прекрасно сохранившимся богатым интерьером! В нем есть настоящее волшебное зеркало, которое невозможно очистить от его прошлого. Как бы часто и тщательно не чистили его, через некоторое время на поверхности вновь появляются пятна, как будто по ночам кто-то его касался. Предлагаем вам, следуя примете, приложить ладонь к зеркалу и загадать заветное желание. Если на стекле останется след от ладони – то желание сбудется! Так гласит местная примета! Экскурсия по дворцу.





Показательный мастер-класс «Шуйский мыловар».

«Мыльное» дело в Шуе зародилось с начала 17 века. Во времена Екатерины II шуйское мыло славилось уже на всю Россию. Именно тогда Шуя стала главным центром мыловарения. В 1781 г. Императрица утверждает герб города Шуи: щит, разделенный на две части. В верхней части стоящий на задних лапах львиный леопард - символ губернского города Владимира; в нижней части - «на красном поле брус мыла, означающий славные находящиеся в городе мыльные заводы». Шуйский Мастер-мыловар покажет вам как варить мыло ручным способом, расскажет об особенностях этого процесса и раскроет несколько своих секретов. После экскурсии вы сможете приобрести самое душистое и натуральное мыло от шуйских мыловаров!

Далее Вас ждет увлекательное путешествие в мир ароматных настоек в **магазин-музей «Казенный винный склад №3»**.

Здесь вы сможете узнать историю завода, познакомитесь с традициями винокурения и рассказ о знаменитом бальзаме «Старая Шуя», состоящем из 20 трав, ягод и специй! Многие, попробовав настойки, покупают их не только для себя, но и в подарок, поэтому одна из них так и называется – «Шуйский сувенир».



Ссылка для записи:

<https://docs.google.com/document/d/1qCSPKknVdseDTahlpYmsH6tyigzbvyoeXiyshTvAA4E/edit>

Оплата за студентов, аспирантов и молодых ученых ШКОЛЫ SCF будет произведена редакцией журнала «ШАГ» в качестве подарка!

В стоимость включено:

- Транспортное обслуживание (проезд и страховка в пути)
 - Услуги экскурсовода
 - Обед
- Экскурсионная программа
- Мастер-класс «Шуйский мыловар», дегустация шуйских наливок.